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５ 公共施設のあり方（問４） 

（１）市の公共施設の利用頻度（問４(１)） 

◇「年に数回程度」が50.7％となっています 
 

○市の公共施設の利用頻度を聞いたところ、「年に数回程度」が50.7％で最も高く、次いで「月

に数回程度」（20.9％）、「利用していない」（14.2％）、「週に数回程度」（8.5％）の順となって

います。 

○年齢別にみると、「年に数回程度」は20～29歳（64.1％）で高くなっています。「月に数回程度」

は30～39歳（28.9％）で高くなっています。「利用していない」は18～19歳（23.1％）で高く

なっています。 

○居住地域別にみると、「年に数回程度」は針ケ谷（56.0％）で高くなっています。「月に数回程

度」は南畑（27.1％）で高くなっています。 

 

 

■市の公共施設の利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝1,254

（％）

無回答
5.5

年に数回程度
50.7

利用していない
14.2

月に数回程度
20.9

週に数回程度
8.5

毎日・ほぼ毎日
0.2
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■市の公共施設の利用頻度－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

 

ｎ

毎
日
・
ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

全　　体 1,254 0.2 8.5 20.9 50.7 14.2 5.5

18～19歳 13    -    - 23.1 38.5 23.1 15.4

20～29歳 78    - 6.4 14.1 64.1 12.8 2.6

30～39歳 142 0.7 4.2 28.9 50.7 9.2 6.3

40～49歳 215 0.5 5.1 24.2 55.3 11.6 3.3

50～59歳 233    - 4.7 15.0 59.2 17.2 3.9

60～69歳 218    - 7.8 22.0 51.8 15.6 2.8

70歳以上 304 0.3 17.1 19.7 39.1 14.1 9.5

無回答 51    - 7.8 23.5 39.2 19.6 9.8

鶴瀬 136 0.7 8.8 20.6 51.5 11.8 6.6

水谷 139    - 8.6 23.7 48.2 15.1 4.3

南畑 48    - 8.3 27.1 50.0 12.5 2.1

関沢 143 0.7 11.9 14.0 50.3 18.2 4.9

勝瀬 108    - 8.3 25.0 52.8 11.1 2.8

水谷東 72 1.4 8.3 20.8 50.0 15.3 4.2

諏訪 109    - 8.3 25.7 47.7 11.9 6.4

みずほ台 120    - 7.5 18.3 55.8 13.3 5.0

針ケ谷 75    - 8.0 22.7 56.0 10.7 2.7

ふじみ野 106    - 7.5 25.5 50.0 11.3 5.7

つるせ台 109    - 10.1 18.3 51.4 15.6 4.6

無回答 89    - 3.4 13.5 44.9 22.5 15.7

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（２）市の公共施設に必要なもの（問４(２)） 

◇「災害時、支援や復興活動の拠点（防災拠点）となる機能や備蓄倉庫があること」が56.8％と

なっています 
 

○市の公共施設に必要なものを聞いたところ、「災害時、支援や復興活動の拠点（防災拠点）と

なる機能や備蓄倉庫があること」が56.8％で最も高く、次いで「地震等の災害が発生しても施

設の機能が維持されるよう配慮されていること」（47.1％）、「駅に近く、利便性が高いこと」

（45.0％）、「市民がいつでも多目的に使うことができる空間を備えていること」（36.1％）の

順となっています。 

○年齢別にみると、「災害時、支援や復興活動の拠点（防災拠点）となる機能や備蓄倉庫がある

こと」は40～49歳（62.8％）で高くなっています。「駅に近く、利便性が高いこと」は20～29

歳（56.4％）で高くなっています。「市民がいつでも多目的に使うことができる空間を備えて

いること」は20～29歳（47.4％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、「災害時、支援や復興活動の拠点（防災拠点）となる機能や備蓄倉庫が

あること」は針ケ谷（69.3％）で高くなっています。「駅に近く、利便性が高いこと」はふじ

み野（67.0％）、針ケ谷（60.0％）で高くなっています。「市政や地域の情報等を知ることがで

きる空間を備えていること」は南畑（31.3％）で高くなっています。 

○市の公共施設の利用頻度別にみると、「市民がいつでも多目的に使うことができる空間を備え

ていること」は利用頻度が高くなるほど割合が高くなっています。 

 

■市の公共施設に必要なもの（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,254）

災害時、支援や復興活動の拠点（防災拠点）
となる機能や備蓄倉庫があること

地震等の災害が発生しても施設の機能が
維持されるよう配慮されていること

駅に近く、利便性が高いこと

市民がいつでも多目的に使うことができる
空間を備えていること

市政や地域の情報等を知ることができる
空間を備えていること

バリアフリーの対応等ユニバーサルデザ
インに配慮されていること

施設のレイアウトがわかりやすいこと

自然エネルギーの活用、省エネルギーの
対応等の環境に配慮されていること

公共施設の建設・改修に対する財政負担
を抑えていること

周辺の街並みとの調和が図られた外観で
あること

その他

無回答

56.8

47.1

45.0

36.1

16.3

15.6

13.0

10.8

7.3

3.7

4.4

5.0

0 10 20 30 40 50 60（％）
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■市の公共施設に必要なもの－年齢別・居住地域別・市の公共施設の利用頻度別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

 

ｎ

災
害
時
、

支
援
や
復
興
活
動
の
拠
点
（

防
災
拠

点
）

と
な
る
機
能
や
備
蓄
倉
庫
が
あ
る
こ
と

地
震
等
の
災
害
が
発
生
し
て
も
施
設
の
機
能
が

維
持
さ
れ
る
よ
う
配
慮
さ
れ
て
い
る
こ
と

駅
に
近
く
、

利
便
性
が
高
い
こ
と

市
民
が
い
つ
で
も
多
目
的
に
使
う
こ
と
が
で
き

る
空
間
を
備
え
て
い
る
こ
と

市
政
や
地
域
の
情
報
等
を
知
る
こ
と
が
で
き
る

空
間
を
備
え
て
い
る
こ
と

バ
リ
ア
フ
リ
ー

の
対
応
等
ユ
ニ
バ
ー

サ
ル
デ
ザ

イ
ン
に
配
慮
さ
れ
て
い
る
こ
と

施
設
の
レ
イ
ア
ウ
ト
が
わ
か
り
や
す
い
こ
と

自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

の
活
用
、

省
エ
ネ
ル
ギ
ー

の

対
応
等
の
環
境
に
配
慮
さ
れ
て
い
る
こ
と

公
共
施
設
の
建
設
・
改
修
に
対
す
る
財
政
負
担

を
抑
え
て
い
る
こ
と

周
辺
の
街
並
み
と
の
調
和
が
図
ら
れ
た
外
観
で

あ
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 56.8 47.1 45.0 36.1 16.3 15.6 13.0 10.8 7.3 3.7 4.4 5.0

18～19歳 13 53.8 38.5 46.2 38.5 7.7 7.7 15.4 23.1 15.4 7.7 7.7 7.7

20～29歳 78 56.4 37.2 56.4 47.4 11.5 19.2 21.8 3.8 10.3 6.4 5.1    -

30～39歳 142 55.6 44.4 51.4 43.0 19.0 14.1 15.5 6.3 4.2 4.9 8.5 0.7

40～49歳 215 62.8 46.0 47.4 40.0 16.7 15.3 15.3 9.8 6.0 5.1 3.3 3.3

50～59歳 233 58.8 52.4 47.2 31.3 18.0 15.9 14.2 12.0 9.4 1.7 4.7 2.6

60～69歳 218 57.3 49.5 43.6 34.9 16.5 16.1 11.0 11.9 7.8 2.3 3.7 4.1

70歳以上 304 53.6 48.0 37.2 31.9 14.5 13.2 9.9 13.5 5.3 3.6 3.6 11.2

無回答 51 43.1 37.3 41.2 35.3 17.6 27.5 3.9 9.8 15.7 5.9 2.0 9.8

鶴瀬 136 55.1 48.5 50.0 36.8 16.2 18.4 16.9 6.6 5.9 3.7 8.1 4.4

水谷 139 59.0 44.6 32.4 31.7 15.1 19.4 18.0 10.8 7.9 2.2 7.9 4.3

南畑 48 58.3 43.8 16.7 43.8 31.3 16.7 18.8 12.5 6.3 2.1 4.2 4.2

関沢 143 55.2 51.0 55.9 42.0 18.9 14.0 8.4 6.3 5.6 2.8 0.7 5.6

勝瀬 108 62.0 54.6 37.0 32.4 18.5 13.0 11.1 13.9 9.3 4.6 3.7 5.6

水谷東 72 47.2 43.1 33.3 37.5 8.3 19.4 13.9 11.1 4.2 5.6 4.2 2.8

諏訪 109 59.6 54.1 28.4 42.2 16.5 13.8 8.3 11.9 8.3 3.7 3.7 9.2

みずほ台 120 61.7 43.3 49.2 29.2 15.8 15.8 18.3 17.5 9.2 2.5 3.3 3.3

針ケ谷 75 69.3 42.7 60.0 42.7 12.0 9.3 13.3 8.0 8.0 2.7 2.7    -

ふじみ野 106 57.5 50.0 67.0 38.7 14.2 13.2 12.3 11.3 10.4 4.7 1.9 0.9

つるせ台 109 56.9 43.1 51.4 41.3 14.7 16.5 5.5 6.4 6.4 6.4 4.6 6.4

無回答 89 37.1 40.4 41.6 19.1 18.0 15.7 13.5 16.9 5.6 4.5 6.7 12.4

毎日・ほぼ毎日 3    - 33.3 66.7 100.0 33.3 33.3    -    - 33.3    -    -    -

週に数回程度 106 57.5 44.3 34.0 50.9 14.2 22.6 11.3 15.1 2.8 1.9 4.7 3.8

月に数回程度 262 58.0 43.9 42.0 47.7 21.4 19.8 12.6 8.8 8.0 3.1 4.6 1.9

年に数回程度 636 60.7 51.9 49.8 34.1 15.3 13.1 14.0 11.3 6.6 3.6 5.2 1.7

利用していない 178 52.2 44.4 45.5 26.4 16.3 13.5 12.4 12.9 12.4 6.2 2.8 5.6

無回答 69 29.0 27.5 26.1 10.1 8.7 15.9 10.1 2.9 4.3 4.3    - 47.8

年
齢
別

居
住
地
域
別

市
の
公
共
施
設

の
利
用
頻
度
別
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（３）市の公共施設のあり方（問４(３)） 

◇『実施すべき』は「②利用率の低い施設、老朽化した施設などは、規模の縮小や廃止を行う」

が77.4％となっています 
 

○市の公共施設のあり方について聞いたところ、「実施すべき」と「どちらかといえば実施すべ

き」を合わせた『実施すべき』は「②利用率の低い施設、老朽化した施設などは、規模の縮小

や廃止を行う」が77.4％で最も高く、次いで「①施設の多機能化や似たような施設の統合化を

進める」（76.0％）、「④施設の維持・管理に関する経費を抑える」（70.2％）の順となっています。 

○「どちらかといえば実施すべきでない」と「実施すべきでない」を合わせた『実施すべきでな

い』は「⑥特別な税金を徴収して財源を確保する」が78.1％で最も高く、次いで「⑤利用料を

引き上げたり、今まで無料だった施設を有料化したりして財源を確保する」（46.5％）、「⑦公

共施設の維持・管理以外のあらゆる市の事業の縮小・廃止を行い、公共施設の維持・管理に要

する費用を捻出する」（39.0％）の順となっています。 

 

 

■市の公共施設のあり方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 施設の多機能化や似たような施設の統合化を進める 

○年齢別にみると、『実施すべき』は20～29歳（84.6％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、『実施すべき』はみずほ台（85.0％）で高くなっています。『実施すべき

でない』は勝瀬（20.4％）で高くなっています。 

○市の公共施設の利用頻度別にみると、『実施すべき』は利用していない（82.0％）で高くなっ

ています。 

『実施すべき』 『実施すべきでない』

実施すべき
どちらかといえば

実施すべき
どちらかといえば
実施すべきでない

実施すべきでない 無回答

（ｎ＝1,254） （％）

①
施設の多機能化や似たような施設の
統合化を進める

②

③ 民間施設の利用に対して助成する

④ 施設の維持・管理に関する経費を抑える

⑤
利用料を引き上げたり、今まで無料だった
施設を有料化したりして財源を確保する

⑥ 特別な税金を徴収して財源を確保する

⑦
公共施設の維持・管理以外のあらゆる
市の事業の縮小・廃止を行い、公共施設
の維持・管理に要する費用を捻出する

利用率の低い施設、老朽化した施設などは、
規模の縮小や廃止を行う

12.2

2.7

12.4

25.1

21.3

34.9

29.3

38.5

9.2

32.2

45.1

47.4

42.5

46.7

29.3

42.8

33.9

16.3

15.4

11.8

10.8

9.6

35.2

12.6

3.8

5.4

2.7

2.6

10.3

10.0

8.9

9.6

10.4

8.1

10.7
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② 利用率の低い施設、老朽化した施設などは、規模の縮小や廃止を行う 

○年齢別にみると、『実施すべき』は40～49歳（85.6％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、『実施すべき』はみずほ台（83.3％）で高くなっています。『実施すべき

でない』は南畑（20.8％）で高くなっています。 

○市の公共施設の利用頻度別にみると、『実施すべき』は利用していない（83.7％）で高くなっ

ています。 

③ 民間施設の利用に対して助成する 

○年齢別にみると、『実施すべき』は20～29歳（82.1％）で高くなっています。『実施すべきでな

い』は60～69歳（23.4％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、『実施すべき』はみずほ台（76.7％）で高くなっています。『実施すべき

でない』は南畑（31.3％）で高くなっています。 

○市の公共施設の利用頻度別にみると、『実施すべき』は年に数回程度（72.3％）で高くなって

います。『実施すべきでない』は利用していない（25.8％）で高くなっています。 
 

■市の公共施設のあり方－年齢別・居住地域別・市の公共施設の利用頻度別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

 実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き
で
な
い

実
施
す
べ
き
で
な
い

無
回
答

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き
で
な
い

実
施
す
べ
き
で
な
い

無
回
答

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き
で
な
い

実
施
す
べ
き
で
な
い

無
回
答

全　　体 1,254 29.3 46.7 10.8 2.6 10.7 34.9 42.5 11.8 2.7 8.1 21.3 47.4 15.4 5.4 10.4

18～19歳 13 23.1 46.2 15.4    - 15.4 53.8 23.1 7.7    - 15.4 15.4 53.8 15.4    - 15.4

20～29歳 78 32.1 52.6 11.5 2.6 1.3 37.2 43.6 15.4 2.6 1.3 26.9 55.1 12.8 2.6 2.6

30～39歳 142 33.1 47.9 12.7 4.2 2.1 42.3 40.1 12.7 2.1 2.8 31.7 45.8 15.5 2.8 4.2

40～49歳 215 28.8 53.0 14.0 1.9 2.3 33.0 52.6 10.7 1.9 1.9 25.6 53.0 11.6 7.4 2.3

50～59歳 233 30.5 51.9 10.3 0.9 6.4 35.2 47.2 10.3 2.6 4.7 18.5 56.2 15.5 4.3 5.6

60～69歳 218 29.4 46.8 10.6 3.2 10.1 32.6 41.3 15.1 3.2 7.8 14.7 53.7 19.3 4.1 8.3

70歳以上 304 24.7 37.5 8.9 3.0 26.0 32.9 36.8 9.5 3.0 17.8 18.8 33.6 15.8 6.3 25.7

無回答 51 39.2 39.2 3.9 3.9 13.7 35.3 27.5 15.7 5.9 15.7 23.5 31.4 15.7 15.7 13.7

鶴瀬 136 37.5 40.4 8.1 2.2 11.8 42.6 39.0 9.6 2.9 5.9 26.5 48.5 12.5 4.4 8.1

水谷 139 33.8 44.6 8.6 2.2 10.8 36.0 41.0 14.4 1.4 7.2 23.0 42.4 19.4 5.8 9.4

南畑 48 20.8 58.3 8.3 6.3 6.3 25.0 52.1 12.5 8.3 2.1 12.5 50.0 22.9 8.3 6.3

関沢 143 26.6 45.5 14.7 2.1 11.2 29.4 45.5 11.9 4.2 9.1 17.5 51.7 12.6 7.7 10.5

勝瀬 108 19.4 46.3 17.6 2.8 13.9 22.2 53.7 12.0 0.9 11.1 21.3 43.5 18.5 2.8 13.9

水谷東 72 26.4 44.4 11.1 4.2 13.9 37.5 37.5 11.1 1.4 12.5 20.8 54.2 8.3 5.6 11.1

諏訪 109 31.2 42.2 14.7 3.7 8.3 40.4 35.8 11.9 3.7 8.3 20.2 46.8 19.3 4.6 9.2

みずほ台 120 34.2 50.8 7.5 0.8 6.7 40.0 43.3 9.2 1.7 5.8 27.5 49.2 12.5 4.2 6.7

針ケ谷 75 37.3 45.3 9.3 1.3 6.7 37.3 37.3 13.3 2.7 9.3 17.3 52.0 9.3 9.3 12.0

ふじみ野 106 26.4 55.7 10.4 1.9 5.7 39.6 39.6 13.2 2.8 4.7 17.9 44.3 24.5 4.7 8.5

つるせ台 109 25.7 45.0 11.9 3.7 13.8 28.4 51.4 9.2 4.6 6.4 20.2 51.4 11.9 3.7 12.8

無回答 89 24.7 50.6 4.5 2.2 18.0 36.0 34.8 14.6    - 14.6 23.6 38.2 13.5 6.7 18.0

毎日・ほぼ毎日 3 33.3 66.7    -    -    -    - 66.7 33.3    -    -    - 100.0    -    -    -

週に数回程度 106 26.4 42.5 14.2 3.8 13.2 32.1 38.7 12.3 5.7 11.3 21.7 46.2 16.0 6.6 9.4

月に数回程度 262 26.0 47.7 14.1 3.4 8.8 27.9 47.3 14.5 3.1 7.3 21.4 48.9 16.4 3.4 9.9

年に数回程度 636 30.5 48.9 11.0 2.4 7.2 36.3 44.3 12.1 2.4 4.9 21.1 51.3 15.1 5.3 7.2

利用していない 178 35.4 46.6 4.5 0.6 12.9 47.8 36.0 9.0 1.1 6.2 25.3 39.3 18.0 7.9 9.6

無回答 69 18.8 29.0 7.2 4.3 40.6 21.7 29.0 4.3 4.3 40.6 13.0 27.5 7.2 5.8 46.4

市
の
公
共
施
設

の
利
用
頻
度
別

③民間施設の利用に
対して助成する

年
齢
別

居
住
地
域
別

  ①施設の多機能化や似た
    ような施設の統合化を
    進める

 ②利用率の低い施設、
   老朽化した施設などは、
   規模の縮小や廃止を行う

ｎ
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④ 施設の維持・管理に関する経費を抑える 

○年齢別にみると、『実施すべき』は40～49歳（81.4％）で高くなっています。『実施すべきでない』

は20～29歳（24.4％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、『実施すべき』は針ケ谷（76.0％）で高くなっています。『実施すべきで

ない』は南畑（29.2％）で高くなっています。 

○市の公共施設の利用頻度別にみると、『実施すべき』は利用していない（75.3％）で高くなっ

ています。『実施すべきでない』は週に数回程度（28.3％）で高くなっています。 

⑤ 利用料を引き上げたり、今まで無料だった施設を有料化したりして財源を確保する 

○年齢別にみると、『実施すべき』は50～59歳（47.6％）で高くなっています。『実施すべきでな

い』は20～29歳（64.1％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、『実施すべき』は鶴瀬（55.1％）で高くなっています。『実施すべきでな

い』は諏訪（53.2％）で高くなっています。 

○市の公共施設の利用頻度別にみると、『実施すべき』は年に数回程度（47.2％）で高くなって

います。『実施すべきでない』は週に数回程度（50.9％）で高くなっています。 
 

■市の公共施設のあり方－年齢別・居住地域別・市の公共施設の利用頻度別（つづき） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

 実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き
で
な
い

実
施
す
べ
き
で
な
い

無
回
答

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き
で
な
い

実
施
す
べ
き
で
な
い

無
回
答

全　　体 1,254 25.1 45.1 16.3 3.8 9.6 12.4 32.2 33.9 12.6 8.9

18～19歳 13 30.8 30.8 7.7 7.7 23.1 23.1 7.7 23.1 30.8 15.4

20～29歳 78 28.2 44.9 20.5 3.8 2.6 6.4 28.2 37.2 26.9 1.3

30～39歳 142 32.4 39.4 19.0 4.9 4.2 12.0 29.6 38.0 16.2 4.2

40～49歳 215 25.1 56.3 13.0 2.3 3.3 12.1 31.6 41.4 12.1 2.8

50～59歳 233 27.5 48.9 15.9 3.0 4.7 10.3 37.3 36.9 10.3 5.2

60～69歳 218 22.5 45.9 16.5 6.0 9.2 14.2 32.6 33.0 12.8 7.3

70歳以上 304 20.7 37.8 16.4 3.3 21.7 13.5 32.2 26.0 7.2 21.1

無回答 51 25.5 39.2 19.6 3.9 11.8 15.7 29.4 25.5 19.6 9.8

鶴瀬 136 25.7 41.9 15.4 8.1 8.8 20.6 34.6 29.4 8.8 6.6

水谷 139 23.0 48.9 12.9 5.0 10.1 11.5 37.4 27.3 15.8 7.9

南畑 48 18.8 47.9 22.9 6.3 4.2 16.7 35.4 31.3 10.4 6.3

関沢 143 25.2 40.6 18.9 4.2 11.2 7.0 35.7 37.8 11.2 8.4

勝瀬 108 26.9 47.2 12.0 1.9 12.0 10.2 32.4 39.8 4.6 13.0

水谷東 72 26.4 43.1 15.3 2.8 12.5 6.9 29.2 40.3 9.7 13.9

諏訪 109 18.3 47.7 21.1 2.8 10.1 11.0 28.4 33.9 19.3 7.3

みずほ台 120 28.3 43.3 13.3 4.2 10.8 13.3 29.2 38.3 12.5 6.7

針ケ谷 75 28.0 48.0 14.7 1.3 8.0 17.3 28.0 33.3 10.7 10.7

ふじみ野 106 25.5 48.1 18.9 2.8 4.7 15.1 31.1 39.6 10.4 3.8

つるせ台 109 27.5 44.0 19.3 0.9 8.3 8.3 36.7 27.5 16.5 11.0

無回答 89 25.8 42.7 14.6 4.5 12.4 12.4 23.6 29.2 20.2 14.6

毎日・ほぼ毎日 3    - 66.7 33.3    -    -    - 33.3 66.7    -    -

週に数回程度 106 25.5 37.7 20.8 7.5 8.5 9.4 29.2 38.7 12.3 10.4

月に数回程度 262 22.1 46.6 16.8 4.2 10.3 11.5 32.1 33.6 14.9 8.0

年に数回程度 636 25.6 47.5 17.5 3.1 6.3 11.9 35.2 34.7 12.1 6.0

利用していない 178 29.8 45.5 12.9 2.8 9.0 16.9 27.5 34.3 14.0 7.3

無回答 69 20.3 26.1 5.8 5.8 42.0 13.0 21.7 17.4 5.8 42.0

市
の
公
共
施
設

の
利
用
頻
度
別

⑤利用料を引き上げたり、今まで無料だっ
□た施設を有料化したりして財源を確保する

年
齢
別

居
住
地
域
別

④施設の維持・管理に関する経費を抑える

ｎ
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⑥ 特別な税金を徴収して財源を確保する 

○年齢別にみると、『実施すべき』は18～19歳（15.4％）、40～49歳（15.3％）で高くなっていま

す。『実施すべきでない』は20～29歳（87.2％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、『実施すべき』は南畑（20.8％）で高くなっています。『実施すべきでな

い』はふじみ野（84.0％）で高くなっています。 

○市の公共施設の利用頻度別にみると、『実施すべきでない』は年に数回程度（81.9％）で高く

なっています。 

⑦ 公共施設の維持・管理以外のあらゆる市の事業の縮小・廃止を行い、公共施設の維持・管理

に要する費用を捻出する 

○年齢別にみると、『実施すべき』は40～49歳（58.1％）で高くなっています。『実施すべきでな

い』は18～19歳（61.5％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、『実施すべき』は南畑（56.3％）で高くなっています。『実施すべきでな

い』はつるせ台（43.1％）で高くなっています。 

○市の公共施設の利用頻度別にみると、『実施すべき』は利用していない（58.4％）で高くなっ

ています。『実施すべきでない』は週に数回程度（44.3％）で高くなっています。 
 

■市の公共施設のあり方－年齢別・居住地域別・市の公共施設の利用頻度別（つづき） 
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 実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き
で
な
い

実
施
す
べ
き
で
な
い

無
回
答

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き
で
な
い

実
施
す
べ
き
で
な
い

無
回
答

全　　体 1,254 2.7 9.2 42.8 35.2 10.0 12.2 38.5 29.3 9.6 10.3

18～19歳 13 7.7 7.7 38.5 30.8 15.4 15.4 7.7 38.5 23.1 15.4

20～29歳 78 3.8 6.4 37.2 50.0 2.6 14.1 41.0 37.2 5.1 2.6

30～39歳 142 1.4 9.2 42.3 43.7 3.5 13.4 42.3 31.7 9.9 2.8

40～49歳 215 4.7 10.7 52.6 29.8 2.3 14.4 43.7 32.6 6.5 2.8

50～59歳 233 2.1 10.7 48.5 33.5 5.2 13.3 44.2 27.5 9.4 5.6

60～69歳 218 1.4 7.8 44.0 38.5 8.3 10.1 34.4 35.3 11.0 9.2

70歳以上 304 3.3 8.2 34.5 28.9 25.0 9.2 32.2 22.0 11.8 24.7

無回答 51    - 11.8 31.4 45.1 11.8 17.6 39.2 21.6 7.8 13.7

鶴瀬 136 2.9 8.8 39.0 39.0 10.3 12.5 40.4 27.9 11.8 7.4

水谷 139 2.2 9.4 39.6 40.3 8.6 12.2 40.3 28.1 10.1 9.4

南畑 48 4.2 16.7 43.8 29.2 6.3 10.4 45.8 31.3 10.4 2.1

関沢 143 2.1 7.7 49.0 30.8 10.5 12.6 34.3 32.2 9.1 11.9

勝瀬 108 3.7 13.0 46.3 23.1 13.9 10.2 38.9 29.6 8.3 13.0

水谷東 72 1.4 2.8 37.5 44.4 13.9 16.7 36.1 29.2 5.6 12.5

諏訪 109 2.8 11.9 44.0 32.1 9.2 9.2 39.4 24.8 12.8 13.8

みずほ台 120 4.2 5.0 42.5 40.0 8.3 11.7 40.8 28.3 10.8 8.3

針ケ谷 75 4.0 14.7 37.3 33.3 10.7 13.3 42.7 29.3 5.3 9.3

ふじみ野 106 3.8 6.6 48.1 35.8 5.7 17.0 38.7 33.0 5.7 5.7

つるせ台 109 1.8 6.4 47.7 34.9 9.2 11.0 33.9 31.2 11.9 11.9

無回答 89    - 12.4 34.8 38.2 14.6 10.1 34.8 28.1 11.2 15.7

毎日・ほぼ毎日 3    -    - 100.0    -    -    - 66.7 33.3    -    -

週に数回程度 106 3.8 4.7 51.9 27.4 12.3 8.5 31.1 27.4 17.0 16.0

月に数回程度 262 2.3 10.7 47.7 31.3 8.0 11.5 36.6 34.7 8.4 8.8

年に数回程度 636 2.4 8.6 44.7 37.3 7.1 11.8 41.2 30.5 9.3 7.2

利用していない 178 3.4 11.2 31.5 44.4 9.6 19.7 38.8 23.6 10.1 7.9

無回答 69 4.3 10.1 20.3 21.7 43.5 5.8 30.4 15.9 5.8 42.0

市
の
公
共
施
設

の
利
用
頻
度
別

⑥特別な税金を徴収して財源を確保する
 ⑦公共施設の維持・管理以外のあらゆる
   市の事業の縮小・廃止を行い、公共施
   設の維持・管理に要する費用を捻出する

ｎ

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（４）市の学校教育施設のあり方（問４(４)） 

◇『実施すべき』は「①小学校同士や中学校同士の統合又は小学校と中学校の統合をする」が

59.6％となっています 
 

○市の学校教育施設のあり方について聞いたところ、「実施すべき」と「どちらかといえば実施

すべき」を合わせた『実施すべき』は「①小学校同士や中学校同士の統合又は小学校と中学校

の統合をする」が59.6％で最も高く、次いで「③学校教育施設の維持・管理以外のあらゆる市

の事業の縮小・廃止を行い、学校教育施設の維持・管理に要する費用を捻出する」が49.1％と

なっています。 

○「どちらかといえば実施すべきでない」と「実施すべきでない」を合わせた『実施すべきでな

い』は「②学校教育施設の維持・管理に関する経費を抑える」が54.3％で最も高く、次いで「④

学校教育施設以外の公共施設の機能を学校教育施設に集約し、他の公共施設を減らす」が

49.6％となっています。 

 

■市の学校教育施設のあり方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 小学校同士や中学校同士の統合又は小学校と中学校の統合をする 

○年齢別にみると、『実施すべき』は50～59歳（68.2％）で高くなっています。『実施すべきでな

い』は20～29歳（48.7％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、『実施すべき』は鶴瀬（70.6％）で高くなっています。『実施すべきでな

い』は南畑（52.1％）、針ケ谷（45.3％）で高くなっています。 

○市の公共施設の利用頻度別にみると、『実施すべき』は利用していない（69.7％）で高くなっ

ています。『実施すべきでない』は週に数回程度（38.7％）で高くなっています。 

② 学校教育施設の維持・管理に関する経費を抑える 

○年齢別にみると、『実施すべき』は40～49歳（40.0％）で高くなっています。『実施すべきでな

い』は30～39歳（64.8％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、『実施すべき』は南畑（41.7％）で高くなっています。『実施すべきでな

い』は諏訪（62.4％）で高くなっています。 

○市の公共施設の利用頻度別にみると、『実施すべき』は利用していない（44.4％）で高くなっ

ています。『実施すべきでない』は週に数回程度（64.2％）で高くなっています。 

『実施すべき』 『実施すべきでない』

実施すべき
どちらかといえば

実施すべき
どちらかといえば
実施すべきでない

実施すべきでない 無回答

（ｎ＝1,254） （％）

①
小学校同士や中学校同士の統合又は小学校
と中学校の統合をする

②
学校教育施設の維持・管理に関する経費を
抑える

③
学校教育施設の維持・管理以外のあらゆる
市の事業の縮小・廃止を行い、学校教育施
設の維持・管理に要する費用を捻出する

④
学校教育施設以外の公共施設の機能を学校
教育施設に集約し、他の公共施設を減らす

9.1

9.3

10.0

19.1

32.5

39.8

27.8

40.4

39.6

34.0

40.7

24.2

10.0

7.4

13.6

8.8

8.8

9.5

8.0

7.5
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③ 学校教育施設の維持・管理以外のあらゆる市の事業の縮小・廃止を行い、学校教育施設の維

持・管理に要する費用を捻出する 

○年齢別にみると、『実施すべき』は20～29歳（59.0％）で高くなっています。『実施すべきでな

い』は18～19歳（53.8％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、『実施すべき』は針ケ谷（61.3％）で高くなっています。『実施すべきで

ない』は諏訪（49.5％）で高くなっています。 

○市の公共施設の利用頻度別にみると、『実施すべき』は年に数回程度（51.1％）で高くなって

います。『実施すべきでない』は週に数回程度（46.2％）で高くなっています。 

④ 学校教育施設以外の公共施設の機能を学校教育施設に集約し、他の公共施設を減らす 

○年齢別にみると、『実施すべき』は30～39歳（47.9％）で高くなっています。『実施すべきでな

い』は18～19歳（61.5％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、『実施すべき』は水谷（48.9％）で高くなっています。『実施すべきでな

い』は諏訪（59.6％）で高くなっています。 

○市の公共施設の利用頻度別にみると、『実施すべき』は利用していない（48.3％）で高くなっ

ています。『実施すべきでない』は週に数回程度（64.2％）で高くなっています。 
 

■市の学校教育施設のあり方－年齢別・居住地域別・市の公共施設の利用頻度別 
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 実
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実
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い
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実
施
す
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実
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き
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ば
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す
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い

実
施
す
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な
い

無
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実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
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き
で
な
い

実
施
す
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で
な
い

無
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答

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
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き
で
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い

実
施
す
べ
き
で
な
い

無
回
答

全　　体 1,254 19.1 40.4 24.2 8.8 7.5 10.0 27.8 40.7 13.6 8.0 9.3 39.8 34.0 7.4 9.5 9.1 32.5 39.6 10.0 8.8

18～19歳 13 15.4 30.8 23.1 15.4 15.4 15.4 7.7 46.2 15.4 15.4    - 30.8 46.2 7.7 15.4 7.7 23.1 53.8 7.7 7.7

20～29歳 78 7.7 43.6 29.5 19.2    - 6.4 32.1 41.0 19.2 1.3 7.7 51.3 37.2 2.6 1.3 5.1 35.9 48.7 9.0 1.3

30～39歳 142 21.1 35.9 28.2 12.7 2.1 9.2 23.9 44.4 20.4 2.1 9.9 43.7 33.8 9.9 2.8 9.2 38.7 38.0 11.3 2.8

40～49歳 215 16.3 39.1 31.6 11.2 1.9 9.3 30.7 41.4 16.3 2.3 10.7 44.2 33.5 9.3 2.3 10.7 35.3 42.8 9.8 1.4

50～59歳 233 20.6 47.6 22.7 6.9 2.1 10.3 28.8 46.8 12.0 2.1 6.9 44.2 37.8 7.7 3.4 8.2 35.6 43.3 10.3 2.6

60～69歳 218 20.6 40.8 24.3 6.4 7.8 9.6 26.6 45.4 9.2 9.2 9.2 33.9 39.0 7.3 10.6 9.6 29.4 41.3 9.2 10.6

70歳以上 304 21.1 39.8 16.4 5.3 17.4 10.9 28.9 29.9 12.5 17.8 10.5 32.9 28.3 6.6 21.7 8.2 28.0 31.6 11.5 20.7

無回答 51 19.6 25.5 25.5 9.8 19.6 13.7 17.6 41.2 7.8 19.6 11.8 41.2 23.5 3.9 19.6 15.7 27.5 35.3 3.9 17.6

鶴瀬 136 26.5 44.1 16.9 8.8 3.7 11.8 28.7 34.6 19.9 5.1 8.8 40.4 33.1 11.0 6.6 11.8 28.7 39.0 14.0 6.6

水谷 139 21.6 41.7 16.5 10.1 10.1 12.9 27.3 39.6 9.4 10.8 9.4 45.3 25.9 6.5 12.9 10.8 38.1 30.2 8.6 12.2

南畑 48 14.6 31.3 39.6 12.5 2.1 14.6 27.1 43.8 10.4 4.2 10.4 43.8 35.4 6.3 4.2 12.5 33.3 41.7 6.3 6.3

関沢 143 13.3 43.4 27.3 8.4 7.7 7.7 23.8 45.5 14.0 9.1 8.4 35.0 38.5 7.7 10.5 4.2 30.1 44.1 11.2 10.5

勝瀬 108 16.7 41.7 25.9 5.6 10.2 6.5 33.3 42.6 7.4 10.2 10.2 39.8 31.5 5.6 13.0 5.6 36.1 42.6 3.7 12.0

水谷東 72 22.2 43.1 15.3 8.3 11.1 5.6 23.6 43.1 15.3 12.5 12.5 31.9 38.9 4.2 12.5 11.1 29.2 37.5 11.1 11.1

諏訪 109 16.5 35.8 28.4 10.1 9.2 9.2 19.3 44.0 18.3 9.2 7.3 33.9 39.4 10.1 9.2 10.1 22.0 46.8 12.8 8.3

みずほ台 120 18.3 40.0 27.5 9.2 5.0 8.3 32.5 40.8 11.7 6.7 7.5 38.3 37.5 10.0 6.7 7.5 35.0 36.7 16.7 4.2

針ケ谷 75 12.0 37.3 36.0 9.3 5.3 13.3 25.3 41.3 17.3 2.7 12.0 49.3 28.0 4.0 6.7 8.0 40.0 41.3 6.7 4.0

ふじみ野 106 22.6 45.3 25.5 4.7 1.9 8.5 33.0 42.5 14.2 1.9 8.5 45.3 38.7 4.7 2.8 8.5 34.0 48.1 7.5 1.9

つるせ台 109 21.1 36.7 23.9 9.2 9.2 10.1 30.3 39.4 11.9 8.3 11.9 37.6 34.9 4.6 11.0 11.0 31.2 37.6 9.2 11.0

無回答 89 20.2 37.1 18.0 11.2 13.5 13.5 27.0 32.6 13.5 13.5 7.9 39.3 25.8 11.2 15.7 11.2 34.8 30.3 7.9 15.7

毎日・ほぼ毎日 3    - 100.0    -    -    -    - 66.7 33.3    -    -    - 66.7 33.3    -    -    - 66.7 33.3    -    -

週に数回程度 106 19.8 35.8 24.5 14.2 5.7 7.5 21.7 45.3 18.9 6.6 14.2 33.0 39.6 6.6 6.6 5.7 22.6 48.1 16.0 7.5

月に数回程度 262 17.9 38.9 26.3 9.9 6.9 10.3 24.4 40.1 17.2 8.0 8.0 39.7 34.7 7.6 9.9 9.2 32.4 39.7 10.3 8.4

年に数回程度 636 18.6 42.8 25.9 8.3 4.4 9.1 30.3 44.5 12.1 3.9 8.2 42.9 35.7 7.5 5.7 8.0 35.2 41.7 9.9 5.2

利用していない 178 25.8 43.8 15.7 6.2 8.4 15.7 28.7 32.6 12.9 10.1 14.0 36.5 30.9 6.7 11.8 15.2 33.1 33.7 6.7 11.2

無回答 69 11.6 20.3 21.7 7.2 39.1 5.8 21.7 21.7 8.7 42.0 5.8 29.0 14.5 8.7 42.0 8.7 20.3 21.7 10.1 39.1

市
の
公
共
施
設

の
利
用
頻
度
別

④学校教育施設以外の
　公共施設の機能を
　学校教育施設に集約
　し、他の公共施設を
　減らす

③学校教育施設の維持
 　・管理以外のあらゆる
　市の事業の縮小・廃
　止を行い、学校教育
　施設の維持・管理に
　要する費用を捻出する

年
齢
別

居
住
地
域
別

①小学校同士や中学校
　同士の統合又は小学
　校と中学校の統合を
　する

②学校教育施設の維持
　・管理に関する経費
　を抑える

ｎ
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ｎ＝1,254

（％）

無回答
1.8

たまに
参加している

16.6

だいたい
参加している

10.2

今は参加して
いないが、参加
したことはある

31.3

参加した
ことがない

40.1

６ 地域での活動 

（１）防災訓練や清掃などの地域活動への参加状況（問５） 

◇「だいたい参加している」が10.2％、「参加したことがない」が40.1％となっています 
 

○町会や地域団体による防災訓練や清掃などの地域活動に参加しているか聞いたところ、「参加

したことがない」が40.1％で最も高く、次いで「今は参加していないが、参加したことはある」

（31.3％）、「たまに参加している」（16.6％）、「だいたい参加している」（10.2％）の順となっ

ています。 

○過去の調査と比較すると、「だいたい参加している」は前回調査より3.8ポイント減少していま

す。 

一方、「今は参加していないが、参加したことはある」は前回調査より6.4ポイント増加してい

ます。 

 

 

■防災訓練や清掃などの地域活動への参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■防災訓練や清掃などの地域活動への参加状況－経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

だいたい
参加している

たまに
参加している

今は参加していないが、
参加したことはある

参加したことがない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273)

10.2

14.0

14.5

16.6

18.0

17.6

31.3

24.9

23.0

40.1

41.6

42.7

1.8

1.5

2.1
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○年齢別にみると、「だいたい参加している」は70歳以上（22.0％）で高くなっています。「今は

参加していないが、参加したことはある」は60～69歳（37.2％）で高くなっています。「参加

したことがない」は20～29歳（73.1％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、「だいたい参加している」は水谷東（18.1％）で高く、「たまに参加して

いる」でも水谷東（30.6％）で高くなっています。「参加したことがない」はふじみ野（49.1％）、

つるせ台（48.6％）で高くなっています。 

 

 

■防災訓練や清掃などの地域活動への参加状況－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

（％）

 

ｎ

だ
い
た
い
参
加
し
て
い
る

た
ま
に
参
加
し
て
い
る

今
は
参
加
し
て
い
な
い
が
、

参
加
し
た
こ
と
は
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

全　　体 1,254 10.2 16.6 31.3 40.1 1.8

18～19歳 13 7.7    - 30.8 61.5    -

20～29歳 78 1.3 1.3 24.4 73.1    -

30～39歳 142 4.2 10.6 14.8 69.7 0.7

40～49歳 215 3.7 19.5 29.3 46.0 1.4

50～59歳 233 6.0 19.7 36.5 37.3 0.4

60～69歳 218 12.4 16.5 37.2 32.1 1.8

70歳以上 304 22.0 19.1 34.5 20.4 3.9

無回答 51 7.8 19.6 27.5 41.2 3.9

鶴瀬 136 13.2 14.0 30.1 41.2 1.5

水谷 139 6.5 10.8 36.7 43.2 2.9

南畑 48 14.6 25.0 31.3 29.2    -

関沢 143 11.2 16.8 31.5 39.9 0.7

勝瀬 108 13.0 14.8 36.1 33.3 2.8

水谷東 72 18.1 30.6 34.7 16.7    -

諏訪 109 8.3 17.4 32.1 40.4 1.8

みずほ台 120 16.7 12.5 25.8 42.5 2.5

針ケ谷 75 5.3 14.7 36.0 44.0    -

ふじみ野 106 3.8 20.8 25.5 49.1 0.9

つるせ台 109 9.2 13.8 26.6 48.6 1.8

無回答 89 4.5 20.2 30.3 39.3 5.6

年
齢
別

居
住
地
域
別
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７ 富士見市の魅力あるまちづくり 

（１）富士見市マスコットキャラクター「ふわっぴー」の認知度（問６） 

◇知っている人が85.2％となっています 
 

○富士見市マスコットキャラクター「ふわっぴー」を知っているか聞いたところ、「はい（知っ

ている）」が85.2％となっています。「いいえ（知らない）」は13.6％となっています。 

○前回調査と比較すると、「はい（知っている）」は6.2ポイント増加しています。 

○年齢別にみると、「はい（知っている）」は18～19歳（100.0％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、「はい（知っている）」は諏訪（95.4％）で高くなっています。 

 

 

■富士見市マスコットキャラクター「ふわっぴー」の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■富士見市マスコットキャラクター「ふわっぴー」の認知度－経年変化 

 

 

 

 

はい（知っている） いいえ（知らない） 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303) 79.0

85.2

19.3

13.6

1.7

1.2

ｎ＝1,254

（％）

いいえ
（知らない）

13.6

はい
（知っている）

85.2

無回答
1.2
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■富士見市マスコットキャラクター「ふわっぴー」の認知度－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

（％）

 

ｎ

は
い
（

知
っ

て
い
る
）

い
い
え
（

知
ら
な
い
）

無
回
答

全　　体 1,254 85.2 13.6 1.2

18～19歳 13 100.0    -    -

20～29歳 78 89.7 10.3    -

30～39歳 142 91.5 7.7 0.7

40～49歳 215 91.6 7.4 0.9

50～59歳 233 87.1 12.9    -

60～69歳 218 81.7 17.4 0.9

70歳以上 304 79.3 18.1 2.6

無回答 51 72.5 23.5 3.9

鶴瀬 136 89.0 10.3 0.7

水谷 139 84.9 13.7 1.4

南畑 48 89.6 10.4    -

関沢 143 81.8 18.2    -

勝瀬 108 87.0 10.2 2.8

水谷東 72 80.6 18.1 1.4

諏訪 109 95.4 4.6    -

みずほ台 120 89.2 10.0 0.8

針ケ谷 75 82.7 17.3    -

ふじみ野 106 80.2 18.9 0.9

つるせ台 109 90.8 8.3 0.9

無回答 89 68.5 25.8 5.6

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（２）富士見市で魅力のある資源（問７） 

◇「川や水田、畑などの自然・農地」が30.6％となっています 
 

○富士見市で最も魅力のある資源だと思うものを聞いたところ、「川や水田、畑などの自然・農

地」が30.6％で最も高く、次いで「水子貝塚や難波田城跡などの歴史・史跡」（20.0％）、「キ

ラリ☆ふじみを中心とした文化芸術」（12.0％）、「藤、桜、菖蒲やコスモスなどの花」（11.4％）

の順となっています。 

○前回調査と比較すると、「川や水田、畑などの自然・農地」は7.5ポイント減少しています。 

一方、「キラリ☆ふじみを中心とした文化芸術」は4.0ポイント増加しています。 

○年齢別にみると、「川や水田、畑などの自然・農地」は60～69歳（38.1％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、「川や水田、畑などの自然・農地」は南畑（54.2％）で高くなっていま

す。「水子貝塚や難波田城跡などの歴史・史跡」は水谷（30.9％）で高くなっています。 

 

■富士見市で魅力のある資源 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■富士見市で魅力のある資源－経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝1,254

（％）

その他
8.0

無回答
3.1

ふるさと祭り
などの祭り

7.5

たくさんの人が
集い、出会う公園

4.1

お囃子、獅子舞
などの伝統芸能

1.6

「ふわっぴー」などの
マスコットキャラクター

1.0

ご当地グルメや
昔から伝わる食

0.6

川や水田、畑など
の自然・農地

30.6

キラリ☆ふじみを
中心とした文化芸術

12.0

水子貝塚や
難波田城跡など

の歴史・史跡
20.0

藤、桜、菖蒲や
コスモスなどの花

11.4

（％）

平成27年度（ｎ=1,303） 平成30年度（ｎ=1,254）

川や水田、畑などの自然・農地 38.1 川や水田、畑などの自然・農地 30.6

水子貝塚や難波田城跡などの歴史・史跡 20.0 水子貝塚や難波田城跡などの歴史・史跡 20.0

藤、桜、菖蒲やコスモスなどの花 9.1 キラリ☆ふじみを中心とした文化芸術 12.0

キラリ☆ふじみを中心とした文化芸術 8.0 藤、桜、菖蒲やコスモスなどの花 11.4

ふるさと祭りなどの祭り 4.5 ふるさと祭りなどの祭り 7.5

たくさんの人が集い、出会う公園 4.2 たくさんの人が集い、出会う公園 4.1

お囃子、獅子舞などの伝統芸能 1.7 お囃子、獅子舞などの伝統芸能 1.6

「ふわっぴー」などのマスコットキャラクター 1.2 「ふわっぴー」などのマスコットキャラクター 1.0

ご当地グルメや昔から伝わる食 0.7 ご当地グルメや昔から伝わる食 0.6
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■富士見市で魅力のある資源－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

（％）

 

ｎ

川
や
水
田
、

畑
な
ど
の
自

然
・
農
地

水
子
貝
塚
や
難
波
田
城
跡
な

ど
の
歴
史
・
史
跡

キ
ラ
リ
☆
ふ
じ
み
を
中
心
と

し
た
文
化
芸
術

藤
、

桜
、

菖
蒲
や
コ
ス
モ
ス

な
ど
の
花

ふ
る
さ
と
祭
り
な
ど
の
祭
り

た
く
さ
ん
の
人
が
集
い
、

出

会
う
公
園

お
囃
子
、

獅
子
舞
な
ど
の
伝

統
芸
能

「

ふ
わ
っ

ぴ
ー
」

な
ど
の
マ

ス
コ
ッ

ト
キ
ャ

ラ
ク
タ
ー

ご
当
地
グ
ル
メ
や
昔
か
ら
伝

わ
る
食

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 30.6 20.0 12.0 11.4 7.5 4.1 1.6 1.0 0.6 8.0 3.1

18～19歳 13 23.1 23.1 15.4 7.7 7.7 7.7    - 7.7    - 7.7    -

20～29歳 78 23.1 21.8 10.3 10.3 7.7 6.4    - 2.6    - 15.4 2.6

30～39歳 142 28.9 19.7 7.0 9.2 11.3 7.0 0.7 2.8    - 12.0 1.4

40～49歳 215 25.6 22.3 9.8 14.0 8.8 3.7 1.4 0.5 1.4 10.2 2.3

50～59歳 233 34.3 22.7 12.4 9.9 5.2 3.4 1.7    -    - 9.0 1.3

60～69歳 218 38.1 18.8 9.6 10.6 7.3 4.1 2.8 0.9 0.9 3.7 3.2

70歳以上 304 28.6 17.8 16.8 13.8 6.9 3.0 2.0 1.0 0.7 4.6 4.9

無回答 51 33.3 13.7 15.7 5.9 5.9 3.9    -    - 2.0 9.8 9.8

鶴瀬 136 24.3 15.4 19.1 8.1 5.1 4.4 2.9 2.2    - 15.4 2.9

水谷 139 30.2 30.9 9.4 10.1 5.8 1.4 3.6    -    - 4.3 4.3

南畑 48 54.2 12.5 4.2 2.1 6.3 2.1 4.2 2.1    - 10.4 2.1

関沢 143 25.2 18.9 18.9 13.3 7.0 2.8 0.7 0.7 2.1 6.3 4.2

勝瀬 108 28.7 16.7 12.0 19.4 8.3 2.8 0.9 1.9    - 6.5 2.8

水谷東 72 34.7 27.8 13.9 4.2 9.7 2.8 1.4 2.8    - 2.8    -

諏訪 109 28.4 11.9 11.9 20.2 10.1 2.8 0.9 0.9 0.9 10.1 1.8

みずほ台 120 33.3 25.0 7.5 10.0 6.7 6.7 1.7 0.8    - 5.8 2.5

針ケ谷 75 37.3 24.0 1.3 16.0 8.0 8.0    - 1.3    - 2.7 1.3

ふじみ野 106 29.2 23.6 7.5 11.3 4.7 7.5 2.8 0.9    - 8.5 3.8

つるせ台 109 25.7 17.4 16.5 6.4 11.9 6.4    -    - 0.9 11.9 2.8

無回答 89 37.1 12.4 11.2 10.1 7.9 2.2    -    - 3.4 9.0 6.7

年
齢
別

居
住
地
域
別
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８ 今後のまちづくりの施策 

（１）今後のまちづくりの施策（問８） 

◇「市内循環バスなどの地域公共交通の充実」が24.2％となっています 
 

○今後のまちづくりの中で特に力を入れるべき施策を聞いたところ、「市内循環バスなどの地域公

共交通の充実」が24.2％で最も高く、次いで「高齢者福祉の充実」（23.4％）、「防災対策の充実」

（21.9％）、「道路の整備」（20.0％）、「緑や自然環境の保全」（18.3％）の順となっています。 

○前回調査との比較は、一部の選択肢が追加・変更されているため参考にとどまりますが、「防災

対策の充実」は11.5ポイント、「市内循環バスなどの地域公共交通の充実」は7.4ポイント、と

もに増加しています。一方、「道路の整備」は6.4ポイント減少しています。 

 

■今後のまちづくりの施策（３つまでの複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,254）

市内循環バスなどの地域公共交通の充実

高齢者福祉の充実

防災対策の充実

道路の整備

緑や自然環境の保全

駅周辺の整備

医療体制の充実

子育て支援体制の充実

空き家対策の推進

企業誘致の推進

学校教育の充実

公園の整備や街路樹などの緑化事業

防犯対策の充実

ごみの減量化・リサイクルの推進

商工業の振興

健康づくりの推進

地球環境の保全・省エネルギー化の推進

障がい者福祉の充実

雨水対策の推進

交通安全対策の充実

観光などの地域活性化の推進

行財政改革の推進

生涯スポーツ・レクリエーションの推進

農業の振興

電子市役所の推進

生涯学習体制の充実

青少年の健全育成

町会活動・コミュニティ活動の推進

情報公開・情報提供の充実

文化芸術活動の推進

下水道の整備

文化財の保存と活用

放置自転車対策の充実

男女共同参画の推進

市民参加・協働の推進

その他

無回答

24.2

23.4

21.9

20.0

18.3

16.5

15.5

15.4

13.1

11.6

11.3

10.5

9.7

8.5

7.5

5.9

5.6

5.3

5.1

4.3

4.1

3.9

3.7

3.6

3.3

2.5

2.3

2.1

2.0

1.9

1.8

1.2

1.0

0.4

0.3

1.4

2.5

0 10 20 30（％）
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■今後のまちづくりの施策－経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（注１）「空き家対策の推進」は、今回調査で追加した選択肢である。 

（注２）「地球環境の保全・省エネルギー化の推進」は、前回調査では「地球環境の保全・温暖化防止」（4.7％）と「省

エネルギー化の推進」（2.8％）の２つの選択肢としていた。 

市内循環バスなどの地域公共交通の充実

高齢者福祉の充実

防災対策の充実

道路の整備

緑や自然環境の保全

駅周辺の整備

医療体制の充実

子育て支援体制の充実

空き家対策の推進（注１）

企業誘致の推進

学校教育の充実

公園の整備や街路樹などの緑化事業

防犯対策の充実

ごみの減量化・リサイクルの推進

商工業の振興

健康づくりの推進

地球環境の保全・省エネルギー化の推進（注２）

障がい者福祉の充実

雨水対策の推進

交通安全対策の充実

観光などの地域活性化の推進

行財政改革の推進

生涯スポーツ・レクリエーションの推進

農業の振興

電子市役所の推進

生涯学習体制の充実

青少年の健全育成

町会活動・コミュニティ活動の推進

情報公開・情報提供の充実

文化芸術活動の推進

下水道の整備

文化財の保存と活用

放置自転車対策の充実

男女共同参画の推進

市民参加・協働の推進

その他

無回答
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○年齢別にみると、「高齢者福祉の充実」は70歳以上（34.2％）で高くなっています。「道路の整

備」は40～49歳（29.3％）で高くなっています。「駅周辺の整備」は20～29歳（26.9％）で高

くなっています。「子育て支援体制の充実」は30～39歳（40.8％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、「市内循環バスなどの地域公共交通の充実」は南畑と勝瀬（ともに33.3％）

で高くなっています。「防災対策の充実」は水谷東（31.9％）で高くなっています。「緑や自然

環境の保全」は針ケ谷（26.7％）で高くなっています。「駅周辺の整備」は鶴瀬（31.6％）で

高くなっています。「子育て支援体制の充実」はふじみ野（24.5％）で高くなっています。「空

き家対策の推進」は水谷東（22.2％）で高くなっています。「学校教育の充実」は針ケ谷（21.3％）

で高くなっています。 

 

■今後のまちづくりの施策－年齢別・居住地域別 
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致
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学
校
教
育
の
充
実

公
園
の
整
備
や
街
路
樹
な
ど
の
緑
化
事
業

防
犯
対
策
の
充
実

ご
み
の
減
量
化
・
リ
サ
イ
ク
ル
の
推
進

商
工
業
の
振
興

健
康
づ
く
り
の
推
進

地
球
環
境
の
保
全
・
省
エ
ネ
ル
ギ
ー

化
の
推
進

障
が
い
者
福
祉
の
充
実

雨
水
対
策
の
推
進

全　　体 1,254 24.2 23.4 21.9 20.0 18.3 16.5 15.5 15.4 13.1 11.6 11.3 10.5 9.7 8.5 7.5 5.9 5.6 5.3 5.1

18～19歳 13 30.8 7.7 15.4 15.4 7.7 23.1 23.1 30.8 15.4 7.7 15.4 7.7 7.7    - 15.4    - 7.7 7.7    -

20～29歳 78 16.7 9.0 26.9 20.5 24.4 26.9 6.4 30.8 5.1 9.0 12.8 14.1 9.0 3.8 12.8 6.4 6.4 3.8 1.3

30～39歳 142 19.0 7.0 21.8 19.0 15.5 16.9 19.7 40.8 12.7 10.6 23.2 13.4 8.5 4.9 7.7 4.2 2.1 2.8 4.9

40～49歳 215 20.5 16.7 25.1 29.3 15.3 17.2 24.2 17.7 11.2 9.8 18.6 9.8 13.0 6.5 6.5 3.7 5.6 4.7 5.6

50～59歳 233 21.5 29.6 28.3 21.5 16.7 18.9 18.5 7.3 11.6 14.2 6.9 11.6 10.3 8.6 9.9 5.6 1.3 8.6 6.0

60～69歳 218 26.6 26.6 22.9 17.9 22.9 14.7 8.3 10.6 12.8 10.6 6.4 10.6 11.0 8.3 5.0 6.0 10.1 3.7 6.9

70歳以上 304 29.9 34.2 14.5 13.8 18.4 10.9 13.5 8.2 17.4 12.8 7.6 8.2 8.6 13.8 5.6 8.6 6.6 5.3 3.9

無回答 51 31.4 17.6 11.8 23.5 19.6 25.5 7.8 7.8 15.7 13.7 7.8 9.8    - 3.9 11.8 5.9 7.8 7.8 5.9

鶴瀬 136 21.3 25.0 14.7 26.5 14.7 31.6 16.2 12.5 13.2 14.0 10.3 19.9 8.8 6.6 5.9 4.4 5.9 3.7 2.2

水谷 139 28.8 23.0 26.6 17.3 20.9 9.4 13.7 12.9 15.8 12.2 10.8 11.5 8.6 7.9 6.5 6.5 6.5 3.6 5.0

南畑 48 33.3 14.6 29.2 20.8 14.6 6.3 10.4 18.8 10.4 14.6 12.5 2.1 10.4 4.2 10.4 6.3 4.2 12.5 12.5

関沢 143 24.5 27.3 23.8 17.5 15.4 14.0 20.3 18.9 13.3 11.9 7.7 5.6 14.7 8.4 4.2 4.2 7.7 8.4 1.4

勝瀬 108 33.3 26.9 27.8 25.9 15.7 8.3 15.7 7.4 18.5 3.7 7.4 9.3 5.6 9.3 6.5 4.6 3.7 3.7 10.2

水谷東 72 30.6 22.2 31.9 19.4 16.7 2.8 13.9 11.1 22.2 11.1 6.9 8.3 2.8 15.3 9.7 4.2 5.6 4.2 13.9

諏訪 109 22.0 21.1 21.1 22.9 22.0 22.0 10.1 14.7 15.6 11.9 10.1 12.8 6.4 8.3 4.6 6.4 7.3 4.6 11.0

みずほ台 120 25.0 26.7 19.2 24.2 12.5 17.5 20.0 17.5 11.7 10.8 13.3 13.3 11.7 6.7 5.0 9.2 3.3 5.0 2.5

針ケ谷 75 22.7 17.3 20.0 8.0 26.7 18.7 17.3 18.7 4.0 14.7 21.3 9.3 6.7 14.7 18.7 5.3 5.3 4.0 1.3

ふじみ野 106 16.0 22.6 28.3 14.2 21.7 14.2 14.2 24.5 6.6 11.3 18.9 13.2 13.2 6.6 6.6 4.7 2.8 4.7 0.9

つるせ台 109 16.5 23.9 11.0 21.1 22.0 25.7 16.5 19.3 11.0 11.0 11.0 7.3 13.8 5.5 14.7 6.4 7.3 6.4 0.9

無回答 89 21.3 21.3 14.6 18.0 19.1 16.9 12.4 9.0 12.4 14.6 9.0 5.6 10.1 11.2 4.5 9.0 5.6 5.6 7.9

年
齢
別

居
住
地
域
別
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■今後のまちづくりの施策－年齢別・居住地域別（つづき） 
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青
少
年
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健
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町
会
活
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・
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
動
の
推
進

情
報
公
開
・
情
報
提
供
の
充
実

文
化
芸
術
活
動
の
推
進

下
水
道
の
整
備

文
化
財
の
保
存
と
活
用

放
置
自
転
車
対
策
の
充
実

男
女
共
同
参
画
の
推
進

市
民
参
加
・
協
働
の
推
進

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 4.3 4.1 3.9 3.7 3.6 3.3 2.5 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.2 1.0 0.4 0.3 1.4 2.5

18～19歳 13 30.8    -    -    -    -    -    - 7.7    - 7.7 7.7    -    -    -    -    -    -    -

20～29歳 78 3.8 7.7 3.8 1.3 2.6 3.8    - 3.8    - 2.6 7.7 3.8 2.6 2.6 2.6 1.3 2.6    -

30～39歳 142 3.5 4.2 2.1 4.2 3.5 4.9 1.4 2.1 0.7 3.5 2.1 0.7    - 0.7    - 0.7 0.7 2.1

40～49歳 215 5.1 5.1 1.4 1.9 3.7 3.7 1.4 2.3 1.4 1.9    - 1.4 1.9 0.5    -    - 1.9 1.4

50～59歳 233 3.4 3.4 5.2 4.7 3.9 4.3 2.1 1.7 0.9 0.4 1.7 1.3 1.7 0.9 0.4    - 1.3 1.3

60～69歳 218 3.7 3.7 4.1 5.0 4.1 1.8 6.9 0.9 2.3 3.2 1.8 4.1 0.5 1.4    - 0.5 0.9 3.2

70歳以上 304 4.3 3.0 5.9 3.9 3.0 2.3 2.0 3.3 4.3 1.6 2.0 1.3 1.3 1.0 0.3 0.3 1.6 3.6

無回答 51 3.9 5.9 2.0 3.9 5.9 3.9    - 2.0 3.9    -    -    -    -    - 2.0    - 2.0 7.8

鶴瀬 136 2.9 2.9 6.6 3.7 0.7 4.4 2.2 1.5 2.2 1.5 1.5 2.2    - 2.2    - 0.7 2.2 0.7

水谷 139 3.6 4.3 5.8 2.2 0.7 2.9 1.4 3.6 2.2 0.7 1.4 2.2 2.2    -    - 0.7 0.7 3.6

南畑 48 4.2 4.2    - 2.1 10.4 4.2 6.3    - 2.1    -    - 6.3 4.2    -    -    - 2.1    -

関沢 143 3.5 2.1 4.2 4.2 3.5 1.4 3.5 2.8 2.8 1.4 2.1 0.7 2.1 0.7 0.7 0.7 1.4 3.5

勝瀬 108 5.6 7.4 4.6 3.7 2.8 3.7 0.9 1.9 2.8 3.7 0.9 2.8 1.9 0.9    -    - 0.9 2.8

水谷東 72    - 6.9 2.8 2.8 4.2 2.8 2.8 2.8 4.2    - 2.8 1.4    -    -    -    - 2.8 1.4

諏訪 109 4.6 7.3 3.7 1.8 4.6 0.9 2.8 0.9    - 3.7 1.8 2.8 0.9    - 1.8    - 1.8 0.9

みずほ台 120 2.5 2.5 5.0 7.5 3.3 1.7 0.8 0.8 3.3 0.8 4.2 0.8 0.8 0.8    -    - 2.5 2.5

針ケ谷 75 2.7 2.7 1.3 4.0 5.3 5.3 1.3 5.3 2.7 2.7 2.7    - 1.3 1.3    -    -    - 1.3

ふじみ野 106 6.6 1.9 3.8 4.7 4.7 6.6 2.8 1.9 0.9 3.8 1.9 1.9 0.9 1.9    - 0.9 0.9 1.9

つるせ台 109 9.2 3.7 2.8 1.8 4.6 2.8 4.6 2.8 0.9 3.7 1.8 1.8    - 0.9 0.9    - 0.9 0.9

無回答 89 5.6 4.5 1.1 5.6 4.5 4.5 2.2 3.4 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 2.2 1.1    - 1.1 9.0

年
齢
別

居
住
地
域
別


